Overum

s BK

Tjustbarometer, féranméalan, max 24 par 2021-11-11

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 170 59.03  Gunnar Schéfer - Gun-Britt Rindstal 20696 7974  Overums BK
2 4 166 57.64  Jan-Erik Sandberg - Bo Ingelsson 91445 64777 Gamleby BK
3 6 162 56.25 Karl Hammarkvist - Stefan Hammarqvist 53605 55960 Overums BK
4 1 159 55.21  Britt Jarnestrém - Elisabeth Eriksson 29985 1407  Vasterviks BK
5 14 158 54.86  Mattias Forss - Kent Lundstrom 87222 85082 Overums BK
6 5 152 52.78 Ulla Kvarnsjo - Helene Sjéstrand 14675 49982 Gamleby BK
7 2 147 51.04 Kjell Friborg - Gunnar Bertilsson 25838 30999 Gamleby BK
7 13 147 51.04 Nils Olsson - Tomas Gustavsson 1517 60226 Gamleby BK
9 10 144 50.00  Krister Retzman - Kenneth Cederl6f 89581 17786 Overums BK - Helgenas BK
10 9 138 47.92  Carina Nilsson - Karin Forsberg Carlsson 9900 58816 Overums BK - Gamleby BK
11 11 132 45.83  Willy Hagstrém - Kenneth Carlsson 52886 13421 Overums BK
12 8 116 40.28 Bert Hagman - Bo Faldt 44374 42704  Gamleby BK
13 3 113 39.24  Lars Lindstrém - Ake Sjéstrand 79635 86936 Gamleby BK
14 7 112 38.89  Torgny Svensson - Anders Svensson 34398 17617 Overums BK - Gamleby BK
1 4 ED43 Basta kontrakt 2 4E974 Basta kontrakt 3 4D Basta kontrakt
Nord v 65 54 N =450 Ost v52 34 S =140 Syd vED1074 3v S =140
Ingen + E862 NS ¢ E42 ov + KDKn54
#832 & ¢ v & NT #E542 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
48762 4109 N 11116 117 «D6 41032 N6 7798 4 E93 «Kn874 N6 7967
v7432 vEKDKn108 S 11116 117 vEKn1094 ¢D3 S777 98 v K32 v385 S67 967
¢ Kn53 ¢ 104 021723 ¢ Kn10 ¢ D8753 06 6 6 45 ¢ E10976 ¢83 O76 46 6
%104 #KKn9 v21723 #KKn93 2876 V66645 *ED 2K9852 V76 46F¢6
& KKn5 & KKn85 » K10652
v9 v K876 v Kn96
+ KD97 + K96 2
#ED765 «D10 #Kn1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 2 4vyDO-3 +K 500 120 00| 3 12 2NS= *J 120 120 00| 6 11 34 V-3 «Q 300 12.0 0.0
6 9 44 N= vA 420 90 30| 5 10 24 N= vQ 110 80 40|12 5 2vyN+2 ¢8 170 10.0 2.0
14 1 44 N= vK 420 90 30| 7 8 24 N= vQ 110 80 40| 1 3 2vS+1 &A 140 6.0 6.0
11 4 5v0-3 K 150 6.0 60|11 4 24 N= vQ 110 80 40| 4 13 2¢ N+1 ¢8 140 6.0 6.0
5 10 34 N= vK 140 40 80| 6 9 44S-1 *T -100 30 90|14 2 2¢vN+1 &2 140 6.0 6.0
7 8 3v0-2 K 100 20 100|14 1 3s4S-1 +J -100 30 90| 8 9 2vN= «5 110 2.0 10.0
3 12 44 N-2 vA -100 0.0 120|13 2 44 N-3 vQ -300 0.0 120| 7 10 INO+2 ¢J -150 0.0 12.0
4 « EKD1084 Bésta kontrakt 5 » EKD532 Bésta kontrakt 6 & Kn52 Bésta kontrakt
Vast v75 24 N =110 Nord v EKn 5¢ OD-2300 Ost vKn 34 SD-1-100
Alla + Kn74 NS ¢+ Kn ov + E964
#Kn8 & ¢ v & NT *E964 & ¢ v & NT #E8762 & ¢ v & NT
a2 4903 N2 4586 487 a4 N9 3 4 107 4 D863 4K107 N8 856 6
vD32 v Kn1086 S 24586 v 102 vKD976 S 9 3 3 108 vD762 vK985 S 8856 6
¢+ K10986 ¢ E3 0887 45 ¢ ED7654 ¢ 10932 039835 ¢852 ¢ K107 055867
#K932 *E10654 V88745 #Kn103  #K82 V39835 *K5 #DKn9 V55867
& Kn765 4 Kn1096 4 E94
v EK94 v 8543 vE1043
¢ D52 + K8 ¢ DKn3
«D7 «D75 #1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 34aN-1 ¢ A -100 110 10| 5 1 44 N= ¢T 620 90 30| 5 1 2vV-1 ¢4 100 10.0 2.0
12 5 44 N-1 vlJ -100 110 10| 7 12 44 N= vK 620 90 30| 8 11 2¢v0O-1 4 100 10.0 2.0
4 13 44 N-2 ¢ A -200 40 80| 9 10 44 N= vK 620 90 30|13 6 INV-1 2 100 100 2.0
6 11 44 N-2 ¢ A -200 40 80|13 6 44 N= vQ 620 9.0 30| 7 12 2v V= L) -110 40 80
7 10 44 S-2 ¢ A -200 40 80| 8 11 24 N+2 vK 170 40 80| 9 10 2v V= a5 -110 40 80
8 9 44 N-2 ¢ A -200 40 80| 2 4 44 N-1 *T -100 10 110|214 3 2v V= a2 -110 40 80
14 2 44 N-2 ¢ A -200 40 80(14 3 54 N-1 vK -100 10 110| 2 4 2NO= +Q -120 0.0 12.0
7 & EKn95 Basta kontrakt 8 & KKn84 Basta kontrakt 9 » Kn1076 Basta kontrakt
Syd v 9832 7¢ V =-2140 Vast v DKn2 3v V =-140 Nord v EKn102 34 ND-1-100
Alla +82 Ingen 52 ov 49752
#Kn53 & ¢ v o NT »K983 & ¢ v o NT +10 & ¢ v & NT
.- « D8643 N10252 4E10 4D3 N4 3473 4 E32 4854 N856 75
v EKD5 vKn4 S10252 vEK95 v1083 S 43473 v 864 v K953 S856 75
¢ ED1095 ¢ K76 O 10139 8 9 + D843 ¢ KKnl10 0989538 ¢ Kn864 ¢ KD103 057658
#EK106 %984 V 10139 8 9 #1075 #ED642 V999538 #D93 *EK V57658
4 K1072 497652 «KD9
v 1076 v 764 vD7
+ Kn43 + E976 +E
«D72 #Kn #Kn876542
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 5 3NO= a7 -600 110 10| 1 7 5¢V-3 «4 150 120 00| 7 3 2#S+1 43 110 10.0 2.0
8 13 3NV= a5 -600 110 10| 6 2 3¢ V-1 48 50 90 30|10 13 24 S+1 v8 110 10.0 2.0
14 4 5¢ O+1 v6 -620 80 40|14 4 3¢V-1 2 50 90 30|14 5 3#S= ¢4 110 10.0 2.0
6 2 ANO+1 &2 -660 50 70| 9 12 3#0+= v7 -110 6.0 60|11 12 3NO-1 6 100 6.0 6.0
10 11 3NV +2 v9 -660 50 7.0[10 11 2¢ V+2 44 -130 40 80| 4 6 24S= a A 90 40 80
1 7 3NV+4 &3 -720 10 11.0| 8 13 3NV= a4 -400 20 100 9 1 INO= «5 -90 2.0 10.0
9 12 3NV +4 v8 -720 10 110| 3 5 3NV+1 a4 -430 0.0 120 2 8 2NO= *2 -120 0.0 12.0
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10 4 K6 Basta kontrakt 11 4 KKn105 Basta kontrakt 12 D84 Basta kontrakt
Ost v4 5¢ S =600 Syd v Kn85 34 SD-1-100 Vast v DKn6 ANT N =630
Alla ¢ EK107643 Ingen ¢ KKn NS ¢ EKKn9
#1053 & ¢ v & NT *K974 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT
475432 4 Kn98 N8 117 6 8 29732 4E84 N8 5865 21072 #Kn965 N 8 107 8 10
vEKn82 vKD6 S 8 117 6 8 vE3 v K10 S$85865 v9842 vEK75 S 8 107 8 10
+5 ¢ Kn92 05166 3 + D763 ¢ E10852 058578 +D65 +¢10 053653
#Kn87  #E942 V51663 2865 #EKn2 V58568 D83 #K542 V53653
«EDI10 « D6 « EK3
v 109753 v D97642 v103
+ D8 +94 ¢ 87432
*KD6 +D103 *E76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 3NS+2 42 660 120 00| 5 7 44V-4 vJ 200 120 00|12 13 3NN= *4 600 11.0 1.0
10 13 3NS+1 3 630 9.0 30|12 13 2¢ N= «A 110 100 20|14 6 3NN= vK 600 11.0 1.0
14 5 3NS+1 3 630 90 30|11 1 4¢0-2 «Q 100 80 40| 3 9 INS+2 v9 150 7.0 5.0
4 6 3NN= «8 600 6.0 60| 8 4 3vS-1 +3 -50 6.0 60|11 1 INN+2 vK 150 7.0 5.0
9 1 2¢ N+4 48 170 40 80| 3 9 4vS-2 +6 -100 30 90| 5 7 2¢ N+2 T 130 3.0 9.0
7 3 2¢ N+3 48 150 10 110|110 2 3vS-2 +3 -100 30 90|10 2 2¢ N+2 vA 130 3.0 9.0
11 12 3¢ N+2 48 150 10 11.0|14 6 INO+1 v2 -120 0.0 120 8 4 2¢ N+1 vA 110 0.0 12.0
13 442 Bésta kontrakt 14 & KKn98 Bésta kontrakt 15 & K982 Bésta kontrakt
Nord v97 44 O =-620 Ost v K10953 5¢ O =-400 Syd v KDKn95 5¢v N =650
Alla ¢ 764 Ingen .7 NS ¢ EDKn
#KD10986 & ¢ v & NT #987 & ¢ v & NT *2 & ¢ v o NT
«D8 4Kn1097653 N 8 3 3 2 4 41043 476 N118281 4DKn1054 «E3 N9 6 118 10
vEKKn52 vD6 S83324 vEG642 v- S11871 v43 vE2 S 8 6 108 10
¢ED103 ¢ KKn2 O 5 109 105 ¢EDKn ¢K109854 O 11115 4 9 ¢ K1052 ¢ 9876 046 253
*42 *7 V 5 109 105 #654  #EKKn102 V 11115 4 9 *98 #D10753 V46253
+ EK « ED52 476
v 10843 v DKn87 v 10876
+ 985 ¢ 632 +43
#EKn53 «D3 #EKKn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 1lvyV+2 #Q -140 120 00|14 7 50 0-1 s A 50 120 00| 5 11 3NN+4 &5 720 120 0.0
4 10 5% S-3 +Q -300 100 20|11 3 3v N-1 *A 50 100 20| 1 2 4¢vyN+1 4A 650 50 7.0
9 5 44 0= v4 -620 40 80| 6 8 2NV+3 49 -210 80 40| 7 9 4vN+1 &A 650 50 7.0
11 3 44 0= *A -620 40 80 9 5 540= v8 -400 40 80(10 6 4v N+l «A 650 50 7.0
12 2 44 O= v4 -620 40 80(12 2 5 0= +2 -400 40 80(12 4 4vN+1 +9 650 50 7.0
13 1 44 0= +9 -620 40 80|13 1 5¢V= v3 -400 40 80(13 3 4vy N+l 4A 650 50 7.0
14 7 44 O= oA -620 40 80| 4 10 5¢ O+1 +vQ -420 00 120|14 8 4v N+1 4A 650 50 7.0
16 & EK107 Basta kontrakt 17 498 Basta kontrakt 18 4 DKn962 Basta kontrakt
Vast vE108 5¢ N D-2-300 Nord v KKn3 5NT O =-460 Ost v 10873 4v O =-420
oV + K654 Ingen ¢ EKn642 NS + KD
»87 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
# 832 « DKn6 N39377 «E52 K43 N22341 8 » 107 N3 2385
v Kn653 v KD94 S39387 v10876 vED S12341 vEKKn62 vD9 S32385
¢- ¢ D107 O 103 103 4 ¢+ D10853 ¢ K7 O 1111109 11 ¢E1065 ¢ Kn9g84 O 1011105 8
#KDKn953 #E42 V 103 103 4 *E 2KD7643 V 1111109 11 *E76 #K9543 V 1011105 8
4954 « DKn1076 & EK543
v72 v 9542 v54
+ EKn9832 +9 ¢ 732
#106 #Kn109 #DKn10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 3 3NO-5 ¢+2 500 120 00|14 9 240+3 +9 -150 120 00| 2 3 4v V-l +Q 50 11.0 1.0
5 11 3NO-4 ¢8 400 90 30| 1 4 3NO+1 «Q -430 90 30|13 5 3NO-1 a4 50 11.0 1.0
14 8 3NN= v4 400 90 30| 6 12 3NO+1 4Q -430 90 30| 6 12 34 S-1 vA -100 70 5.0
1 2 3¢S-= «K 110 50 70| 2 3 3NO+2 46 -460 50 70|11 7 34N-1 vA -100 70 5.0
12 4 3¢ S= K 110 50 70|11 7 3NV+2 +9 -460 50 70| 1 4 INO+1 +4 -120 3.0 9.0
7 9 3vV+l aA -170 20 10.0| 8 10 3NO+3 46 -490 10 11.0|14 9 2NO= 43 -120 30 9.0
10 6 4v V= +K -620 0.0 120|13 5 3NO+3 «Q -490 10 11.0| 8 10 4¢ V= +Q -130 0.0 12.0
19 & KKn93 Bésta kontrakt 20 410975 Bésta kontrakt 21 ~ E876 Bésta kontrakt
Syd v Kn987 4v S =420 Vast vD2 34 N =140 Nord v9 6v O =-980
oV + Kn1096 Alla ¢+ K4 NS + K109753
*E & ¢ v & NT #98763 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
+ 1074 « D65 N5 6 109 5 4 DKn 4 K3 N56595 4DKn2 43 N56182
vE3 v 105 S5 6 109 5 vE93 vKnl0864 S 5 6 5 9 5 vEB86432 vKKn107 S56182
¢ KD3 ¢ E852 087 344 ¢73 ¢Kn10982 O 7 7 8 3 8 +82 ¢ EDKn6 08 7 125 11
#KD1095 #Kn863 V87344 #EKKn1042 «D V87838 *E2 #K1065 vV 8 7 125 11
«E82 « E8642 « K10954
v KD642 v K75 vD5
*74 ¢ ED65 *4
*742 *5 #DKn984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 5 3vyS+l &K 170 110 10| 1 6 4v0-3 «5 300 120 00|13 9 4vV+1l ¢5 -450 120 0.0
14 10 3v S+1 ¢K 170 110 10|12 8 4v0O-2 «A 200 90 30| 2 7 4v V+2 &7 -480 50 7.0
7 13 2¢S+1  ¢K 140 70 50(14 10 3vO-2 «5 200 90 30| 3 6 4vV+2 46 -480 50 7.0
12 8 3v S= 5 140 70 50| 2 5 34S+1 #A 170 40 80| 4 5 4vV+2 &7 -480 50 7.0
1 6 INO-1 v4 100 30 90| 3 4 34S+1 vA 170 40 80| 8 1 4vV+2 ¢3 -480 50 7.0
9 11 48 V-1 v8 100 30 90| 7 13 34S+1 «K 170 40 8.0(10 12 4v V+2 &7 -480 50 7.0
3 4 24V+1l 43 -110 0.0 120 9 11 3NV-1 «7 100 0.0 12014 11 5v V+1 &7 -480 50 7.0
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22 4 Kn109632

Ost vE

ov ¢ K1097
»82

4754 4 E8
v 109763 v KDKn5

+8 + D654
&#Kn643 #KD7
& KD
v 842
¢ EKn32
#E1095
Par Kontr Ut
2 7 34 N+2 +6
4 5 24 N+3 vK
10 12 34 N+2 vK
14 11 34 N+2 vK
8 1 2¢ S+2 a7
3 6 INS-1 vT
13 9 2v 0= v4

200
200
200
200
130

Basta kontrakt
44 S =420
& ¢ v & NT
N 7 104 108
S 7 104 108
06 2822
V62822
Res Poang
9.0 3.0
9.0 3.0
9.0 3.0
9.0 3.0
40 8.0
-50 2.0 10.0
-110 0.0 12.0

P

23 a5
Syd vED753
Alla + D832
&E54
4 Knl0876 K43
v109 v K8642
¢ 64 + 109
&#KD107 &#Kn32
& ED92
vKn
¢ EKKn75
#986
Par Kontr Ut
4 7 5¢ S+1 &Q
5 6 3NN= EN
9 2 3NN= v2
1 10 3¢ S+2 &K
3 8 INN+2 »2
1 13 5¢ S-1 &K
4 12 6¢ S-1 &K

Basta kontrakt

6¢ S =1370
L IR A
N 8 129 7
S 8 129 7
O5146
V5146
Res Poang
620 12.0
600 9.0
600 9.0
150 5.0
150 5.0
-100 10 1
-100 10 1

PRENNW®WO
ooocoooo

24 a-
Vast v K8753
Ingen 4952
#KDKn32
« EKn9 & K10752
v EKn6 v 1094
¢ 108763 ¢ Kn
&84 &#E1076
& D8643
vD2
+ EKD4
&95
Par Kontr Ut
1 10 2y N+2 +J
9 2 3vyN= *J
5 6 2NS= v6
4 7 Pass
14 12 2v N-1 *J
11 13 3v N-2 *J
3 8 3NN-3 *T

120

Basta kontrakt

3« ND-1-100
& ¢ v & NT
N8 7 856
S87 856
045587
V45587
Res Poang
170 120 0.0
140 100 20
80 40
6.0 6.0
-50 40 8.0
-100 20 10.0
-150 0.0 12.0
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